

中原银行“平顶山印象·汝窑”信用卡问世

□记者 张骞

本报讯 以平顶山本地的物质文化为载体打造的“平顶山印象”信用卡,4月21日由中原银行正式发行。代表“平顶山印象”登上卡面的,是兼具历史和艺术特色的汝瓷作品。当天上午,中原银行“平顶山印象·汝窑”信用卡发布会在市区建设路东段万达广场隆重举行,平顶山市有关领导以及市金融办、市旅游局等相关部门的领导参加了发布会,出席发布会的还有中原银行总行行长助理姚红波等行领导以及该行特邀的贵宾客户。

发布会现场,工作人员将巨大的二维码展板摆放到现场,来宾扫码即可申请办理“平顶山印象·汝窑”信用卡。记者在现场看到,不少人围着工作人员咨询办卡事宜,有的还拿着身份证现场申请。

鉴于这是国内首张“平顶山印象”信用卡,中原银行平顶山分行为客户送上三大尊享特权。

特权一:送2018年旅游年票。申请办卡并成功激活,而且绑定自动还款功能,即可获得平顶山市旅游年票一张。持该年票,平顶山全市范围18个旅游景点2018全年不限次数任意游。涵盖景区包括:尧山、中原大佛、二郎山景区、昭平湖水利风景区、叶县县衙、三苏园景区、怪坡景区、龙潭峡景区、广阔天地知青园、林丰庄园、燕山水库、灯台架景区、六羊山景区、风穴寺景区、祥龙谷景区、十八垛景区、临沭寨景区和豫西革命纪念馆。

特权二:10元看电影。2018



▲中原银行平顶山分行负责人朱建伟致辞
中原银行“平顶山印象·汝窑”信用卡卡卡

年4月21日至9月30日的每周六,在星美影城迪信通店、新城店以及叶县奥斯卡影城、鲁山星美影城,10元就能观影。

特权三:任性加油,到指定加油站加油,满100元可减20元。时间同样为2018年4月21日至9月30日的每周六。

发布会现场还设有抽奖环节,80多名现场观众获得了精美礼品。

中原银行发行“平顶山印象”信用卡,说明这个立足于中原大地的商业银行与平顶山中这座省辖市的鱼水关系。

中原银行平顶山分行负责人朱建伟在致辞中说,中原银行平顶山分行成立三年来,紧紧

围绕平顶山市委、市政府的战略布局,以“市民银行、中小企业首选银行、地方政府的主要合作银行”为特色定位,在积极作为、主动融入平顶山经济建设和社会发展的同时,自身业务迅速发展、服务作用日益增强,目前存款规模和资产规模分别超过70亿元和80亿元,连续三年被平顶山市委、市政府命名为“支持服务地方经济先进单位”。

汝瓷是平顶山地区的文化名片之一。它创烧于北宋晚期,为宫廷御用瓷器,列“宋代五大名窑”之首。汝瓷的釉中含有玛瑙,色泽青翠华滋,釉汁肥润莹亮,有“雨过天青云破处”之美誉。中原银行“平顶山印象·汝

窑”信用卡将汝瓷文化与金融服务合二为一,努力把平顶山这张名片打造好,把中原银行这个品牌打响。

据了解,中原银行“平顶山印象·汝窑”信用卡有金卡和白金卡两种,精选汝瓷传世作品“玉壶春瓶”和“三组樽”为卡面,意喻崇尚汝瓷文化“亲近自然、天人合一”的自然理念,追求中原银行“匠心独运、精益求精”的工匠精神,表达中原银行“玉壶先春、冰心可鉴”的服务态度。

朱建伟在致辞中说,希望中原银行“平顶山印象·汝窑”信用卡成为具有平顶山鲜明特色的城市名片,惠及市民、方便大众。



鹰城理财俱乐部 助您“亳州一日游”

本报讯 春光无限好,出游正当时。鹰城理财俱乐部为回馈俱乐部新老会员,为参加“亳州一日游”活动的新老会员送上厚礼。这个由平顶山市华通旅行社推出的旅游项目,原价188元,但鹰城理财俱乐部认购会员只需缴纳88元报名费即可参加。另外,老客户邀约意向客户完成注册并实名认证,立享再减20元的优惠。

据介绍,所缴费用包含:交通费用、景点费用、出游当天午餐费用、导游费用、保险费用(凡参团人员需在报名机构交旅游意外险10元)。老客户邀约意向客户完成注册并实名认证,立享再减20元的优惠,意即两人同行,每人68元。不过,名额有限,仅有20人,请速度来抢。

“亳州一日游”项目有:花戏楼、南京巷钱庄和曹操运兵道。花戏楼是以大关帝庙为主体建筑,由张飞庙、岳飞庙、朱公书院、火神庙和粮坊会馆等组成的古建筑群,因其精湛的雕刻、绚丽的彩绘而驰名中外,1988年被国务院公布为全国重点文物保护单位,是国家4A级旅游景区。南京巷钱庄是目前国内保存最完好的古钱庄建筑。曹操运兵道位于亳州市老城区地下,以大隅首为中心,向四面延伸,分别通达城外,全长近八千米。整个地道经纬交织,纵横交错,布局奥妙,规模宏大,是迄今发现历史最早、规模最大的地下军事战道,被誉为“地下长城”。

春风和畅,名额有限。带上您的家人、朋友,一起来报名吧!让鹰城理财俱乐部助您来一场说走就走的旅行。

活动日期:4月28日。报名截止日期:4月26日。报名热线:0375-4940008、18737500336。报名地址:市区建设路西段268号平顶山日报社广告营业厅。

鹰城理财俱乐部为大家推荐的理财产品依然受到热烈追捧。

一年期政信类产品:绵阳科技创新孵化园项目。起投额度5万-20万元(不含),预期年化收益率7.2%;20万-50万元(不含),预期年化收益率7.4%;50万元(不含)以上,预期年化收益率7.6%。按自然季度付息;在风控方面,以应收账款作为质押。

两年期政信类产品:道路基建项目。起投额度5万-10万元(不含),预期年化收益率7.8%;10万-20万元(不含),预期年化收益率8%;20万-50万元(不含),预期年化收益率8.2%;50万元(含)以上,预期年化收益率8.5%。按自然季度付息,到期一次性还本。该项目亮点:当地经济基础好,政府实力强;发行人与担保人都是国有控股企业。

另外,国有担保贷依然火热,稍慢一点就被抢空。其中有153天的中短期产品,募集总额100万元。起投额度100元,预期年化收益率10.44%。按月付息,到期还本。

另有新手体验包在等你。1元起投,限投5000元。项目期限86天,预期年化收益率12.72%。按月付息,到期还本。

鹰城理财俱乐部提醒会员,优质项目额度有限,投资从速。新老会员成功投资除了常规赠品米油之外,还可获赠2018年精美养生挂历一本。

鹰城理财俱乐部本着严谨、高效、公正、透明的原则,在传统媒体与先进的互联网技术相结合的前提下,为需要财富管理、资产配置等各项金融服务的市民提供优质的投融资信息中介服务。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。(张骞)

邮储银行平顶山市分行开展文明使用“两微一端”承诺践诺活动

本报讯 为教育引导邮储银行平顶山市分行各级党组织和广大党员干部在文明使用“两微一端”中,真正把合格的标尺立起来,把做人做事的底线划出来,把党员的先锋形象树起来,邮储银行平顶山市分行下发了

《关于开展文明使用微信微博客户端承诺践诺的通知》,对文明使用“两微一端”工作进行了具体安排和要求。

据介绍,在活动中,该行210名党员对文明使用“两微一端”10项具体要求进行承诺,每名党

员都认真签订了《文明使用微信微博客户端承诺书》。市分行主动加强对承诺践诺情况督促、指导,如有不当言论或文章及时进行处置。

此项活动作为加强政治建设的重要内容,是强化党员干部

思想政治教育的重要举措。通过逐项对照承诺内容,发挥党员模范引领作用,文明使用“两微一端”,自觉维护网络生态环境,积极营造文明使用“两微一端”的良好氛围。

(王瑞)

宣讲金融知识

农行助力2018舞钢国际环湖马拉松赛

本报讯 4月22日上午8点,舞钢市龙泉湖畔,随着比赛发令枪响起,来自中国、埃塞俄比亚、肯尼亚、美国等8个国家和地区的5000多名选手冲上2018舞钢国际环湖马拉松赛的跑道。

作为本届马拉松大赛的志愿单位,农行平顶山分行舞钢市支行结合“大美舞钢”城市品牌,通过营业网点、微信、朋友圈等线上线下平台,对赛事活动进行了广泛宣传,同时组织干部职工共20余人参与比赛,与来自世界各地的选手一起快乐奔跑,感受运动趣味。

当天,为了营造和谐氛围,以实际行动彰显农业银行普惠金融品牌形象,农行平顶山分行舞钢市支行在比赛起点站和终点站搭建了宣传台,为



运动员和群众讲解大家普遍关心的金融知识,对农行的零售产品及账户知识、反假币反洗

钱等进行集中宣传(如图 张素娟摄)。

(杨伟刚 张骞)

农行平顶山分行加强合规文化建设

本报讯 日前,农行平顶山分行为持续营造良好氛围,促进有效可持续发展,通过强化制度学习,开展警示教育等方式,着力营造合规氛围,强化合规文化建设。

农行平顶山分行定期组织员工重点学习国家法律法规和金融规章制度,培养员工规矩意识,在全行倡导“违规就是风险,安全就是效益”“合规创造价值,违规制造风险”“我的合规我负责,他人合规我有责”等合规理念和合规意识。

农行平顶山分行还利用微信群、公众号和易企秀等新媒体传播渠道,引导广大员工牢固树立合规理念,使全行各层面员工对合规理念入脑入心。

(陈海 边朝钢)